

艾伯塔省釋放新市場潛力

2025年3月10日 [媒體諮詢](#)

艾伯塔省政府宣布了新的舉措，旨在切實利用本省的石油和天然氣資源，最大限度地提高資源收入。

今後，除了收取常規實體特許權使用費 (CORIK) 外，艾伯塔省政府還將收取實物瀝青特許權使用費 (BRIK)，這使本省能夠獲得石油資源的最高價格，並可能使艾伯塔省成為全球石油市場中重要參與者。

艾伯塔省商業石油和天然氣機構艾伯塔省石油營銷委員會 (APMC) 現在將能夠結合常規和瀝青特許權使用費，向市場提供大量石油，從而刺激私營領域進行投資。這將使政府有能力在國際上尋求艾伯塔能源資源的新交易，使本省成為全球最大的重油市場參與者之一，並最大限度地提高艾伯塔省的收益。

2025年3月10日，丹尼爾史密斯省長會見了一家全球石油和石化跨國公司，討論一項史無前例的潛在交易，該交易將透過 APMC 每月向海外運輸和銷售約 200 萬桶艾伯塔省政府擁有的重油。

「該計畫讓本省在石油銷售地點方面有了更大的發言權。以實物形式收取瀝青使用費是我們的投資工具之一，它將使我們有機會最大限度地發揮我們的資源潛力，成為重油市場上最重要的參與者之一，並為艾伯塔省人民創造更多價值。」

丹尼爾史密斯，艾伯塔省省長

「推動我們能源產業發展的公司是艾伯塔省和加拿大的合作夥伴。我們從它們的創新和投資中受益匪淺。此舉將使我們能夠提高管道容量並擴大我們的全球市場，這對艾伯塔省人、工業和全球能源安全都有好處。」

能源和礦產廳長布萊恩·吉恩

考慮到隨著時間的推移，將會有大量的常規和瀝青特許權使用費可用，APMC 將尋求與其他省區和行業參與者達成協議，以確保艾伯塔省人從其自然資源所有權中獲得最大程度的利益。這將有助於改善和多樣化市場。這些石油的運輸將有助於刺激管道容量成長，以支持艾伯塔省實現石油和天然氣產量翻倍的願望。

「APMC 將努力尋求對艾伯塔省居民和艾伯塔省能源產業可行的商業審慎交易。APMC 經驗豐富的團隊致力於尋找機會，尋求直接或間接為艾伯塔省帶來額外價值的交易。」

艾伯塔省石油行銷委員會執行長阿德里安·貝格利

面對貿易和安全的不確定性，艾伯塔省政府仍然注重外交，繼續建立一個有韌性和多元化的經濟，以更好地抵禦外部衝擊並確保長期繁榮。

媒體諮詢

喬許·奧爾德里奇

587-338-7509

能源和礦產新聞秘書

山姆·布萊克特

587-589-6048

總理辦公室新聞秘書